



Взять первенство в соревновании с беловцами

Сегодня в нашем районе собирается слет улариков финансового фронта. Слет должен подвести итоги нашей борьбы за мобилизацию средств и наметить практические мероприятия по улучшению этой работы.

С какими итогами подходим мы к слету? **Налицо громадный прорыв на этом важнейшем участке.** План мобилизации средств третьего квартала выполнен только на 77 проц. Вместо 850 тысяч мы собрали только 644 тысячи.

Особенно позорно по выполнению финансового плана идет Урской сельсовет, выполнивший план только на 34 проц. Председатель этого сельсовета тов. Конягин совершенно самоустранился от работы по мобилизации средств и в результате из 45 тысяч, полагающихся по плану собрано, в ее поступило в порядке самотека, только 13 тысяч рублей.

Председатель Ново-Честеревского сельсовета тов. Милехин тоже считает что дело мобилизации средств его не касается. Из 39 тысяч по плану он собрал в третьем квартале только 14 тысяч рублей. Разве это не худший вид оппортунизма на практике.

Все условия для выполнения финансового плана у нас есть. Сумел же председатель Дмитриевского сельсовета тов. Крупских при всех равных условиях выполнить план мобилизации средств третьего квартала на 104 проц.

Этот факт на голову разбивает оппортунистические утверждения Комягина и Милехина о невозможности выполнения плана. Нужно только большевистское желание, борьба за выполнение плана, а не оппортунистическая беспечность и самотек.

Значительная доля вины в невыполнении плана лежит на заведующем РайФО тов. Воробьеве. Он не проявил должной инициативы и разворотливости в мобилизации средств, не организовал жесткого контроля за выполнением плана, не окказал практической помощи местам, а предпочитал отсиживаться в кабинете. **Отсутствие оперативного руководства со стороны РайФО привело район к позорному прорыву по финансам.** Кто смешет утверждать обратное.

Стоило только тов. Воробьеву поехать в колхоз, взяться за это дело, втянуть в работу финансовый актив и результат незамедлительно сказалось. За два дня в Сосновском сельсовете собрано 4180 руб., организовано 5 бригад финансактивистов. Совещание актива вызвало на соревнование Гавриловский сельсовет на лучшую работу по мобилизации средств.

Этот факт со всей очевидностью говорит о том какие величайшие возможности имеем мы если только по-большевистски возмемся за дело.

Близится 18 годовщина Октября. Трудящиеся советской страны готовятся встретить свой праздник новыми победами и достижениями. Финансовые ударники Киевской области вызвали на соревнование финансактивистов советской страны встретить 18 годовщину Октября новыми победами на финансовом фронте.

Финансактивисты Беловского района, принял этот вызов вызвали на соревнование наш район. У нас нет сомнения в том что слет финансактивистов Гурьевского района примет этот вызов и включится в этот поход.

Дело чести каждого делегата слета включить в соревнование, ликвидировать позорное отставание в деле мобилизации средств и добиться полного выполнения финансового плана.

В соревновании с беловцами Гурьевский район должен занять первое место.

Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на
Запсибиря

8 октября 1935 г.

№ 46

Выходит 6 раз в м-ц.

Открылся всемирный конгресс Коминтерна молодежи

25 сентября в Москве, в колонном зале Дома союзов открылся VI всемирный конгресс Коммунистического интернационала молодежи.

С докладом об итогах VII Все мирного конгресса Коминтерна выступил тов. Куусинен. После докладов тов. Куусинена и Вольфа Михаля (Чехословакия) разгораются широкие прения.

Пятнадцатилетие речи В. И. Ленина

2-го октября исполнилось 15 лет со дня речи В. И. Ленина о задачах союза молодежи. Тов. Ленин с предельной четкостью и ясностью классически сформировал цели и задачи комсомола. Вся страна советов отмечала пятнадцатилетие исторической речи гения человечества - Ленина.

Резко поднянуть сдачу картофеля СВОДКА

О ходе выполнения плана хлебосдачи, натур платы, сдачи картофеля и возврата семенной ссуды по колхозам Гурьевского района на 5 октября 1935 г.

Наименование колхозов	Процент выполн. хлебопас.	Проц. вып. сданы картофеля	Проц. вып. полн. возвр. сем. ссуд.	Проц. вып. под. натур платы МТС
им. Сталина . .	100	14,0	92	
Красн. партизан . .	100	100	101	—
Ворошилов (Качкур) . .	100	86		—
Курган . .	100	100	102	—
Красный пром . .	100	100		—
Искра . .	100	100	100	—
Нов. жизнь (Дм.) . .	100	100	100	—
8 марта . .	100	100	100	100
1 мая (Урск.) . .	100	111	200	—
Заря . .	100	100	100	—
Свобода (Кочк.) . .	100	100	200	—
Тайга . .	100	100		—
Новая жизнь (Гур.) . .	100	100	100	—
Путь к социализ . .	100	100		—
Сосновка . .	100	82	100	84
Грядинского . .	100	99	100	—
Красн. пахарь . .	100	82	100	107
Путь Ленина (Урск.) . .	100	98		—
К. Маркс . .	99	100		—
Ударник . .	99	65	110	—
2 пятилетка . .	94	109	100	—
Дружба . .	94		87	93
Красн. боец . .	92		93	—
Пчеловод . .	76	25		100
Свобода (Гавр.) . .	74	1,6	77	89
Чуваш Пай . .	72	100	100	87
Рассвет . .	71	н-п.		—
Авангард . .	66	100	79	99
Буденного (М-Салр.) . .	50	81	24	89
Ворошилова (Ур.) . .	43	17	72	110
Коминтерн . .	43	50	70	100
Наш путь . .	43	14	44	85
К. Октябрь (Н.П.) . .	41		100	95
Общий труд . .	40	62	101	121
Село . .	36	22	89	99
Боец . .	34	10	99	87
14 Год. Октября . .	30	56	49	88
Буденного (Ур-Б) . .	29	99	95	100
Беднота . .	28	42	85	89
Путь Лен. (Н.П.) . .	24		33	99
им. Эйхе . .	19		102	81
1 мая . (Ур-Б) . .	18	100	69	118
Сов. сибирь . .	17	72	75	119
Всего по району . .	62,9	50	74,2	52,2

На 5-е октября общий план хлебосдачи выполнен на 60,9 проц. Мы должны еще государству 29848 центнеров зерна. Текущая пятидневка дала прирост только на 1,05. Колхозы обслуживаемые МТС сдали 51,4 проц. плана, колхозы вне МТС 99,4 проц. План по натуроплате выполнен на 93,8 проц. Единичный сектор выполнил план хлебосдачи только на 26,1 проц.

Хуже всех по единоличному сектору идет Ур. Бедаревский сельсовет, председатель сельсовета Шатохин, выполнивший план на 1 проц. и Горскинский сельсовет-председатель Тиканов выполнивший план на 8,6 проц.

Преступно медленно сдают хлеб колхозы: "Свобода"-Гавриловского сельсовета, пред. колхоза Ещеркин и "Дружба" пред. колхоза Афанасенко. Они являются обозниками хлебосдачи. Своей позорной работой они тянут вниз весь район.

ОРГАНИЗОВАНО И БЫСТРО ПРОВЕДЕМ ХЛЕБОЗАКУП

Продали 75 центнеров

В колхозе "Красный пахарь" Горскинского сельсовета проведена широкая массовая работа по хлебозакупу. Колхозники горячо откликнулись на призыв продавать хлеб государству. Колхоз уж продал кооперации 75 центнеров.

Трактористы — энтузиасты хлебозакупа

Колхоз им. "8 марта" Горスキнского сельсовета продали государству 70 центнеров. Нужно сказать, что руководитель колхоза Хромов не дошел этого важнейшего мероприятия. Только благодаря настоянию самих колхозников хлеб был прощен кооперации.

Горячие отклинувшись трактористы. Например: бригадир 7 бригады трактористов Половинин продал государству 4 центнера. Всего занятое у трактористов 13 центнеров. Чубыкин.

Новый сельский магазин

В селе Новые Нестери райпотребсоюз открывает сельский магазин.

В президиуме райисполкома Новая машино-тракторная станция

Ирезидиум райисполкома возбудил ходатайство перед Крайисполкомом об организации в нашем районе новой машино-тракторной станции. По проекту МТС должна будет обслуживать колхозы Горского, Кочкуровского, Урского и Дмитриевского сельсоветов.

Виновные будут привлечены к ответу

президиум райисполкома заслушал доклад райинваторга тов. Морозова о практическом применении решения Совнаркома и ЦК ВКП(б) о снижении цен и свободной продажи мясными и рыбными продуктами.

Президиум отметил крайнюю неповоротливость торгующих организаций в снятии остатков и введение новых цен. Президиум предложил райинваторгу проверить случаи нарушения постановления правительства (Горскино, Сосновское сельпо и др.) и привлечь виновных к ответственности.

8 октября слет финнударников

Президиум райисполкома 8 октября решил собрать районный слет финнударников. На слете будет заслушан доклад зав. райфин отдела о выполнении плана мобилизации средств. Лучшие ударники финансового фронта будут премированы.

Прекрасный урожай овощей

Обобществленный огород колхоза "Красный партизан" Кочкуровского сельсовета дал прекрасный урожай. Посеянный гектар свеклы дал урожай 100 центнеров. Так же прекрасно родилась морковь.

В этом году колхоз получил небывалые размеры брюквы. Отдельная брюква весит до 7 килограмм 800 грамм.

За огородом ухаживал бригадир Смирнова Ираца. МАРКОВ.

Земля навечно

Выдать первый акт на вечное пользование землей не позднее 15 октября

2 октября проводилось производственное совещание Гурьевского землеустроительного отряда, работающего по землеустроительным работам по выдаче государственных актов колхозам. Совещание подвело итоги работы отряда за месяц работы.

Несмотря на имеющиеся недостатки в работе как например: недостаточное использование колхозных мерщиков, необеспечение инструментарием, отряд в целом, дал хорошие показатели работы, имея производительность труда по отряду 133 проц. и у отдельных исполнителей до 175 проц. Учитывая политическое и хозяйственное значение этих работ и необходимость выполнения работ в текущем году, совещание взяло на себя следующие обязательства:

Закончить план полевых работ к 15 ноября с. г. Дать среднюю производительность труда за оставшийся период не ниже 150 проц. Выполнить работу только на отлично и хорошо.

Районный землеустроитель Ермолаев.

Привлечь колхозных мерщиков на землеустроительные работы

Большую помощь в проведении землеустроительных работ по выдаче государственных актов колхозам на вечное пользование землей могут оказать колхозные мерщики выполняя несложные по технике виды работ. Согласно указаний КрайЗУ колхозные мерщики при постоянной работе с землеустроителем, при перевыполнении норм выработки, будут получать премию-надбавку за счет земпартии, кроме начисления трудодней за счет колхоза в устройству.

Е.

Первый акт на вечное пользование землей

Первый акт на вечное пользование землей согласно решения президиума райисполкома будет 15 октября вручен колхозу "Сосновка" одному из первых выполнившим все свои обязательства перед государством.

Колхоз готовится торжественно ознаменовать этот день. Для организации и подготовки этого дня президиум райисполкома создал специальную комиссию под председательством тов. Апухтиной.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и ЦК ВКП(б) вынесли постановление "О работе потребительской кооперации в деревне". В постановлении говорится о том, что нынешний аппарат потребительской кооперации является основным проводником товаров в деревню, не соответствует новым задачам и требованиям развернутого товарооборота. Товарооборот между городом и деревней не развивается в должной мере. Работа потребительской кооперации в деревне страдает крупными недостатками.

Исходя из этого и в целях коренного улучшения сельской торговли а также в целях дальнейшего улучшения городской торговли СНК СССР и ЦК ВКП(б) вынесли решение, из которого мы помещаем отдельные пункты.

Открыть в течение 1935-1936 года, дополнительно к существующим четырем тысячам районных унитермагов потребительской кооперации в составе сельпо, 5 тысяч крупных сельских магазинов (один два магазина на каждый район), организовав их в

НОВЫЕ ВЕХИ РАБОТЫ потребкооперации

больших селах и в пунктах базарной торговли, являющихся центром тяготения для окружающего населения.

Закрыть слишком мелкие лавки сельпо, хозяйственно не оправдывающие себя, обеспечив в остальных лавках бесперебойную торговлю товарами повседневного спроса (соль, сахар, керосин, мыло, табак, кондитерские товары, спички, иголки, нитки и т. п.). Пересмотреть существующую сеть сельпо в сторону их укрепления за счет мелких сельпо с недостаточным торговым оборотом.

Запретить всякие отчисления с оборота сельпо в пользу выше стоящих кооперативных организаций, кроме отчислений в размере не выше 10 процентов от прибыли в пользу райсоюзов на организацию и оборудование предприятий, обслуживающих сельпо (складов, баз, пекарен и т. д.) и на приобретение автотранспорта.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Выше комсомольскую бдительность

На днях комитет ВЛКСМ цинк-рудника утвердил исключение из комсомола бывших комсомольцев Суховольского и Аксенова Н.

Суховольский при вступлении в ряды ленинского комсомола скрыл свое социальное происхождение, указав, что происходит из крестьян бедняков. На самом деле оказалось, что Суховольский сын эксплуататора, раскулаченного в 1930 году. После раскулачивания Суховольский сбежал и устроился

на работу на цинковый рудник. Сыном кулака оказался и Аксенов. Кроме того выяснилось, что он систематически поддерживал связь с кулачеством.

Выявление в рядах комсомола рудника чужих элементов обязывает комсомольцев рудника выше поднять свою бдительность и не допускать проникновения в ряды комсомола чужаков вроде Суховольского и Аксенова.

Тогин.

Не читают художественной литературы

Библиотека Салаирского цинк-рудника имеет около 300 читателей. Однако только десятая часть их являются комсомольцами. Это значит, что только один комсомолец из пяти пользуется художественной литературой из библиотеки.

Многие комсомольцы рудника, даже из актива, не могут называть ни одной книги прочитанной в текущем году.

— Почему не читаете?

На этот вопрос следует неизменный ответ:

— Нет времени. Газету только читаем.

К великому сожалению даже секретарь комсомольского коллектива тов. Тогин дает такой же ответ.

Полное игнорирование комсомольцами чтения художественной литературы нетерпимо. Ведь книги современных писателей и классиков являются мощным орудием коммунистического воспитания молодежи.

В Красной армии введен рекомендательный список лучших произведений литературы, которые каждый красноармеец должен прочесть за год.

Нет работы среди девушек

На Салаирском цинк-руднике имеется много девушек, но работы с ними не ведется. Комсомольская организация забыла о воспитательной работе среди девушек.

Решение ЦК ВЛКСМ о работе среди женской молодежи проработано, вынесена специальная ре-

зюция, но практически ничего не делается. Даже конференция женской молодежи не проведена.

Комсомольская организация рудника должна уделять больше внимания воспитанию женской молодежи.

Маярова.

товарооборота и плана накопления председатели сельпо получают сверх указанного оклада премию в размере до полутора месяцев оклада. Премии председателям сельпо выдавать по решению общего собрания пайщиков, или собрания уполномоченных, после утверждения райсоюзом полугодового баланса сельпо.

Торговая хроника

В октябре Гурьевский райпотребсоюз получает для продажи на 18 тысяч рублей хлопчато-бумажной ткани. Часть этой мануфактуры будет направлена в лавки сельпо.

* *

Для хлебозакупа сельпо района получат в течении октября различных промтоваров на сумму 22 тысячи рублей.

* *

Закончился ремонт помещения продмага по Ленинской ул. На днях магазин приступит к работе.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

"Хлеб прорастает"

Заметка расследованием подтверждилась. Установлено, что хлеб прорастает как в бригаде Назарова, так и в бригаде Чуприкова. Дело на виновных передано в след. органы Пред. Гавриловского с-с. Кирюхин.

"Почему сирота Прохорова брошена на произвол судьбы"

По этой заметке, по наст.нию сельсовета, правление колхоза "14-я годовщина Октября" приняло меры. Беспризорница Прохорова Анна передана ее родственнику Федотову. Колхоз обеспечивает Прохорову продуктами. Касса взаимопомощи купила ей одежду. Сейчас Прохорова посещает школу.

"В кладовой по колено грязи"

Ур. Бедаревский сельсовет сообщил, что в колхозе "14-я годовщина Октября", в кладовой, действительно было грязно. Сейчас в помещении, где хранятся продукты, наведены порядок и чистота.

"Буйный зав. ОТФ"

Ур. Бедаревский сельсовет сообщает, что заведующий овцеводческой товарной фермой колхоза "Коминтерн" Коновалов с должности снят.

"Чирков хозяйствует"

Материал о лесообезыщике Чиркове подтвердился полностью. Чирков пьянился и делал злоупотребления. Сейчас Чирков с работы снят и дело передано в след. органы Управляющий райлесхоза Трашкин.

"Половина зерна идет в солому"

Расследованием фактов указанных в заметке вскрыт ряд безобразий на хлебоуборке в совхозе им. Питерского. Машинист Кузнецов умышленно делал перегрузку машины. Сейчас Кузнецовых с работы сняты и отдан под суд.

"Бездействующая редакция"

Факт указанный в заметке подтвержден. Редактор Музальков Кузьма халатно относился к порученному ему делу. На общем собрании колхозников ставим вопрос о выборе нового редактора стенной газеты.

"Пред. колхоза "Красный партизан" Мишутин"

Расследованием установлено, что председатель Сосновского сельсовета Семенов действительно не заботился о нуждах учителей и халатно относился к работе. Факты указанные в заметке полностью подтвердились. Сейчас председатель сельсовета Семенов с работы снят и предается суду.

"За пред. Райисполкома Воробьев."

Будущее Гурьевского завода

(Беседа с техническим директором Гурзавода тов. Коминштейном.)

Как идут подготовительные работы к предстоящей реконструкции завода? С таким вопросом сотрудник нашей газеты обратился к техническому директору Гурзавода тов. Коминштейну. Он сообщил следующие данные.

На реконструкцию завода запроектировано сметой около 20 миллионов рублей. Значительная часть этой суммы пойдет на постройку новых корпусов в которых будут помещаться цеха изготовления пружин, а также рессорный и метизный цеха. Будет реконструирован также прокатный цех с увеличением проката до 100 тыс. тонн годовой производительности. Кроме этих работ будет произведен капитальный ремонт в огнеупорном, литейном и механическом цехах.

После реконструкции завода потребуется большое количество рабочей силы. Потребуется до 3.000 рабочих различных квалификаций, и свыше 150 инженерно-технических работников. Особенно остро будет стоять у нас вопрос с размещением этой рабочей силы. Вданное время началось строительство шести домов по 8 квартир в каждом. В 1936 году будет построено 12 восьми квартирных домов и два каменных общежития на 200 человек.

Реконструкция завода значительно преобразит и весь Гурьевский поселок. На верхней колонии будет выстроен целый социалистический город. В квартиры рабочих здесь будет проведен водопровод, устроена канализация. Прекрасная гидропирамидная площадь соединяющаяся ручкой отойдет в область преданий.

В 1936 году начнется строительство так называемого дома детских учреждений где будут размещены детские ясли, сад, консультации и проч. На строительство этого дома запроектировано 100.000 рублей.

Приказ Наркомтяжпрома требует, чтобы Салайрский цинковый рудник давал 900 тонн руды в сутки. Одновременно партия и правительство обязывают перейти на работу без государственных дотаций. Все это вместе взятое означает, необходимость все морного повышения производительности труда, освоения процессов обогащения и активную борьбу за снижение себестоимости на всех участках производства.

У руководящих работников и общественных организаций рудника имелось достаточно времени для того, чтобы понять всю величину этих задач и довести их до сознания каждого рядового рабочего. На деле этого нет.

Рудник не выполняет плана: вместо 900 тонн дает 600-800. Девяносто процентов плана считается уже хорошим пока затем. Цинковый комбинат получает огромные дотации от государства. Это также не особенно беспокоит цинковиков.

В последние месяцы прошелась.



Тов. Коминштейн

В 1936 году мы окончательно закончим строительство нового клуба. На оборудование запроектировано 400 тысяч рублей. Работы сейчас по строительству нового клуба идут полным ходом. Это будет одно из самых красивейших зданий в Гурьевске. Прекрасные просторные залы, уютные коморотабельные комнаты дадут возможность трудящимся Гурьевска хорошо отдохнуть и культурно провести время после работы.

Новый социалистический Гурьевск должен иметь новую образцовоую связь. В 1936 году в Гурьевске будет установлена новая полуавтоматическая телефонная станция на 400 номеров. На эту работу запроектировано 200 тысяч рублей. Старые телефонные аппараты с вертящейся ручкой отойдут в область преданий.

Техническое переоборудование коренным образом изменит настоещее лицо завода. Значительно вырастет производительность. Все это даст ему возможность стать в ширингу передовых заводов нашей советской металлургии.

До сего времени не использованы преимущества непрерывной недели и число неполадок не уменьшилось. По отношению скрепера проявлены явно оппортунистические настроения. Несмотря на различные опыты, скреперу не дали нужного поля работы и его рабочее время используется в лучшем случае на 50 проц.

Вместо того, чтобы наладить руководство заведующий третьим участком тов. Полундин росчерком пера снимает с работы всех бригадиров и превращает их в лесодоставщиков. От этого работа конечно не улучшилась.

ПРИКАЗ № 24

По Гурьевскому Горно-заводскому району

пос. Гурьевск

3 октября 1935 г.

Великое движение стахановцев в Донбассе подхвачено лучшими людьми — партийными и не партийными большевиками нашего завода.

Передовики прокатного цеха показали пример борьбы за высокую производительность труда они за сентябрь месяц дали свыше трех тысяч тонн проката.

Лучшие ударники нашего завода показывают как велики резервы каждого рабочего поста, каждого цеха и всего нашего завода.

Прокатный цех реализует указания тов. Сталина о необходимости выжать из техники все что она может дать.

Поощряя передовых ударников приказываю:

Коммерческому отделу — закупить и передать ударникам по списку треугольника прокатного цеха: телок 6 голов и поросят 15 голов. Кроме того выделить в распоряжение начальника прокатного цеха для премирования ударников 1500 руб. деньгами.

Персонально премировать: тов. Макрушина — марганцовский цех, 300 рублей, старшего контролера отдела технического контроля тов. Блинова за своевременное предупреждение брака и за энергичную борьбу, за качество продукции 300 рублями.

На ряду с лучшими ударниками в цехах имеются люди, которые тормозят движение вперед, которые мешают работать. Примером может служить мастер молодежной смены тов. Смирнов, который дезертировал со своего поста в момент напряженной борьбы коллектива прокатчиков за высокую производительность.

Мастера молодежной смены тов. Смирнова с работы снять без права поступления на работу в Гурьевском Горно-заводском районе.

Поручаю всем начальникам цехов — повседневно изучать опыт передовых цехов, смен и отдельных товарищеских обеспечив быструю передачу этого опыта отстающим цехам.

Наша общая задача состоит в том, чтобы ударные показатели отдельных бригад, цехов и товарищеских в кратчайший срок перенести на весь наш завод. Все предпосылки для этого имеются.

Я выражаю уверенность, что коллектив рабочих и ИТР нашего завода докажет своей работой, что кроме отказа от дотации мы превратим наш завод в прибыльное предприятие.

Начальник Горно-заводского р-на Левочкин.

Растут ряды стахановцев

Знамя высокой производительности труда, поднятое тов. Стакановым, подхвачено лучшими ударниками рудников Егоро-Салайрского управления. На днях мы сообщали о прекрасной работе ударников Барит-рудника Казакова, Мануйлова, Сухинина и других. Сейчас рудник настичты вает десятки рабочих подхвативших метод Стаканова.

Забойщики смены Бубнова, Салтыкова, Аксенова, Глазкова, Рязанцева, Лихваль и Югова за восемь часов работы дали 574

тонны. Выполнение нормы выразилось в 299 проц. Заработок за бойщика без прогрессивки 21 р. 75 коп. с прогрессивкой 43 р. 50 коп. Эти же забойщики (без Рязанцева) загрузили один час в 1 час. 55 м. Норму выполнили на 587 проц.

Забойщики смены Неустровова: Понькин и Коваленко за три часа дали 8,1 погонных метров восстающего (без крепления). Заработка за забойщика выразился без прогрессивки 26 р. 24 к.

Утренние иочные смены как правило ни профработки, ни партприкрепленные не посещают. Имеются даже случаи непонимания содержания партийной работы. Например: беспартийный заведующий третьим участком Полундин дает в книге распоряжений задание партторгу Коптеву доставить план откатки руды до бригад, а через четыре дня в той же книге жалуется, что его распоряжение плохо выполняется, вместо того, чтобы самому сделать свое собственное дело.

Сейчас назначен управляющим рудником тов. Шестов. Он занялся уничтожением обелиски и уравниловки и приближением инженерно-технических работников к производственным процессам. Партийная и профессиональная организация рудника, инженерно-технические работники и вся общественность должны помочь новому руководству вывести рудник в ряды передовых.

С. Захаров.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Упрямый председатель

Колхоз "Сосновка" Сосновского сельсовета план хлебопоставок выполнил к 30 сентября. Однако в это время председатель кассы взаимо помощи не может добиться от председателя колхоза сдачи кассового хлеба. На сегодняшний день сдано всего лишь 2 центнеров 30 кг. вместо 26 центнеров. ФОЙФР

Получаю вскрытые письма

Я систематически получаю в Гурьевской почте распечатанные письма. В последние три месяца мне доставлено три распечатанных письма. Последнее распечатанное письмо, я получил по адресу ул. им. Воровского 12 29 сентября.

А. Соловьев

Гоняют из барака в барак

На цинк-руднике Б. Салаира нет нужного внимания к рабочим. Рабочающая на капитальной шахте Козырева чуть ли не ежедневно переселяется из барака в барак. В течение нескольких дней, она, имея семью из трех человек, вынуждена была жить в бараках 6, 5, 8, и 4 СВОИ.

С ремонтом не торопятся

Сосновский сельсовет не заботится о ремонте Сосновской избы читальни. Окна в читальне не установлены, печь неисправлена. Кроме того, помещение надо штукатурить. Сельсовет с ремонтом не торопится.

С.

Пьяницу и взяточника привлечь к ответу

Участковый фельдшер Ур. Бедаревского сельсовета Куриленко совсем не бывает в колхозах, а систематически пьянствует. При приеме у себя в кабинете Куриленко оказывает мед помощь тогда, когда больные привозят ему, что-либо в подарок. БУЙМОВ.

Работа идет без учета

Зав. ОТФ колхоза "Сов. Сибирь" тов. Зуева к порученной работе относится наплевательски. В частности на ОТФ нет никакого учета работы. Во время квартальной ревизии у нее оказалось 27 овец "лишних" и как это могло получиться, Зуева не знает.

БУЙМОВ

Забытый здравпункт

На обогатительной фабрике никстроя еще в начале 1934 года создан здравпункт, но работа его не обслуживается рабочими поставлена скверно. В дежурной комнате пункта нет стола и никакой постельной принадлежности. В самом кабинете врача нет шкафа и имеющиеся медиакаменты лежат в беспорядке. Знающий

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИН

КОЛХОЗНИКУ — ("Путь Ленина") Ваша заметка о трудоднях конюхов не пойдет. Вы не указали название сельсовета.

УКОЛОВУ. Заметка использована быть не может, т.к. не указан Ваш адрес. СВЯЗИСТАМ. Анонимных писем не помещаем. Редакции должны быть известны ваши фамилии и адреса. ОСЕ. Ваша заметка не пойдет. Не ясно где происходило дело.

ПЛАТОНОВУ. Вы очень неразборчиво написали Мы ничего не могли понять.

АФОНАСЕНКО. По Вашему письму принятые срочные меры.

ГУРЕВИЧУ. Заметку об огородах не помещаем. Факт очень мелкий. РАБКОРУ — Факты для газеты не интересные. Если Вы находите действительность Сазонова неправильными обратитесь в заявку.

ОСИПОВУ. Вы написали очень не понятно. Пишите разборчивее. ТАСС'у факт для газеты не интересный.

За рубежом

ИТАЛЬЯНЦЫ ВТОРГЛИСЬ В АБИССИНИЮ

В № 39 нашей газеты мы писали о том что в Восточной Африке назревает война между крупной империалистической державой Италией и независимым африканским государством Абиссинией. Фашистская Италия поставила себе задачей захватить Абиссию и открыто готовилась к войне.

Итальянский фашизм твердо решил захватить Абиссию. Вместе с этим, он торжественно заявляет, что „будет избегать всего, что может привести к распространению итало-абиссинского конфликта в более широкую область“ Совет министров в Риме установил, что „Италия не покинет Лигу наций, пока сама Лига, под свою полную ответственность, не примет „мер“, бьющих по Италии“.

Абиссинские власти, со всей стороны, всеми силами укреплять оборону. Они надеются путем партизанских действий, изнурительных для Италии, не дать ей возможность добиться решающих результатов.

3-го октября итальянцы начали наступления, перейдя в четырех местах протекающую на границу Абиссии реку Нареб.

Корреспондент „Сентрал Ньюс“ в Аддис-Абебе (столице Абиссии) передает, что, по официальным данным, в воздушной бомбардировке в Адуе убито и ранено 1700 человек.

В беседе с корреспондентами негус (абиссинский король) заявил: „Только что получил известие, что бомба, сброшенная самолетами, в Адуе, попав в больницу Красного креста, убила и ранила сестер милосердия“.

В центре Аддис-Абебы, близ железнодорожной станции, в ожидании воздушных налетов сосредоточены зенитные орудия.

Опубликовано распоряжение, по которому все пиконы и все абиссинцы, которые не подчиняются приказу о мобилизации, буду немедленно повешены.

Профсоюзное единство французского пролетариата

В Париже закрылись съезды в которой приветствует „наших братьев унитаристов“ и выражает пожелание, чтобы условия обединения выполнялись обеими организациями. За тем он дает слово представителю съезда унитарных профсоюзов на 15 автобусах и сотнях такси направились в Париж на обединенное заседание обоих съездов.

Присутствующих на заседании охватывает сознание исторической важности момента, когда после 15 лет раскола две профессиональные организации французского пролетариата вновь обединились, у многих на глазах слезы. Делегаты пожимают друг другу руки.

Председательствующий Шевальма открывает историческое заседание обоих съездов речью

50 лет товарищу

Перышкину

30 сентября исполнилось 50 лет управляющему трестом Запсибзолово Григорию Ивановичу Перышкину.

В золотой промышленности края создана мощная энергетическая база, за четыре года энергохозяйство возросло с 2700 до 11800 квт. Построены и освоены три американские фабрики с законченным циклом обработки золотосодержащих руд. Открыты и освоены два новых больших рудника — Балахинский и Баритовый, открыто и разведано мощное месторождение золота — Большой коммунар».

За последние заслуги в развертывании рудной добычи золота и за хорошую постановку дела механизации рудников Западной Сибири, Григорий Иванович Перышкин награжден орденом Ленина

Маленький фельетон

Над кем смеется мужичок

В Гурьевске, по Революционной улице, в доме № 20, помещается сапожная артель „Красный сапог“. На доме висит вывеска на которой изображен мужичок. Этот мужичок держит в руке женский туфель и ехидно посмеивается.

Над кем смеется мужичок? Он смеется над всеми обласченными клиентами сапожной артели в целом и над рабочим Гурзавода Суходольским в частности.

Шестого декабря прошлого года Суходольский принес в мастерскую артели сапоги. Наивно попросил:

— Только пожалуйста поскорее сделайте.

Суходольского успокоили:

— Исполнение быстрое и аккуратное. Ровно через 10 дней являйтесь...

Прошло десять дней. Суходольский второй раз переступил порог мастерской.

— Ну как сапоги?

Сапожники улыбнулись:

— Торопите вы очень гражданин Суходольский. Обождите еще пару пятидневок.

Прошло десять дней. Опять Суходольский явился в артель Готовы?

Мастер пожал плечами:

— Не надоедайте гражданам хороший. Ведь сапоги спиши не поле перейти?

Согласился с этим доводом Суходольский. Набрался терпения и стал ждать.

Время шло. Старуха зима уступила свои права весне. С хрустальным звоном падали с крыш сосульки.

Мастерская сапоги не возвратила. Сапожники хлопали Суходольского по плечу и ласково говорили:

— Вот зиму и прожили. Скоро купаться будем.

Потом настало лето. Суходольский в ходьбе за сапогами истрепал пару башмаков. Сапожники говорили:

— Это не беда. Починить можно. Не в башмаках счастье.

О сапогах дипломатично молчали.

Через два месяца будет год как Суходольский отдал сапоги в починку. В течение десяти месяцев издеваются работники артели над рабочим Суходольским.

Вот и ехидничает мужичок изображенный на вывеске прудовой артели.

Евгений

Заметка читателя

Кто будет отвечать за хищение

До сего времени не сделана крыша в отремонтированном магазине № 2 райпотребкоопа по Ленинской улице. Между тем на несколько тысяч рублей товара лежит в кладовой этого магазина. Надо немедленно добородовать крышу.

Попов.

Происшествия

ЗАДЕРЖАНИЕ УБИЙЦ. В прошлом году в Гурьевске по Творческой улице было произведено нападение с целью грабежа на квартиру грифа Фа. Грабители внесли тяжелое ранение жене Тин-Фа и зарезали его пятилетнюю дочь.

Сейчас органами НКВД преступники Благов и Чапенков задержаны в приемнике грабителей сознались

Местная жизнь

26 тысяч жителей

На первое октября в Гурьевске насчитывается населения 26 тысяч человек. Против прошлого года число жителей возросло на 5 тысяч человек.

Новая бойня

Закончилось строительство новой бойни. Бойня расположена в трех километрах от Гурьевска. В этом месяце бойня вступит в эксплуатацию.

Мясо подешевело

5 октября на Гурьевском рынке значительно подешевело скотское мясо. В прошлый базар мясо второго сорта стоило 5 руб. Сейчас цена на него снизилась до 3 руб. 50 коп.

Ходатайство о переименовании прииска

Рабочие Козинского прииска возбуждают ходатайство о присвоении прииску имени Рахманова. Рахманов является основателем этого прииска.

ТЕАТР

Больше внимания ТРАМ'у

После долгого перерыва Гурьевский театр рабочей молодежи (ТРАМ) начинает проявлять признаки жизни. Шестой раз ТРАМ ставит пьесу „Ложныйстыд“, которая с удовольствием смотрится зрителями. ТРАМ готовит постановки к октябрьским торжествам: „Афродита“ и „Огненный мост“. Эти пьесы будут ставиться в новом клубе.

Пьеса „Огненный мост“ взята из репертуара больших театров. В пьесе будет участвовать весь состав ТРАМа включая и новичков. Большая беда ТРАМа в том, что Гурьевский клуб беден в оформителях. Как в клубе так и в ТРАМе, нет специального художника — оформителя, нет и пианиста.

В новом клубе, куда скоро переносится вся работа ТРАМа эти недочеты надо изжить. Большая сцена, должна потребовать и большей, четкой работы ТРАМа к которому со стороны общественности безусловно будут предъявлены большие требования.

Общая дезорганизация в клубной работе вышибают из колен трамовскую работу, а в результате ТРАМ в истекшем месяце не выполнил намеченной программы. Были намечаны поездки на ферму и в Салаир, которые также не состоялись не по вине ТРАМа. Кроме того, была также отменена поездка в Белово.

Трамовцы надеются, что в новом клубе работа пойдет по новому. Общественность Гурьевска должна всячески помочь нашему обновленному ТРАМ'у, работать планово, помня, что сценическое искусство есть проводник культуры.

И Перов.

Ответственный редактор Н. ГОЛУБЕВ

О въезде и проживании в пограничных полосах

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях установления более строгого порядка въезда и проживания в пограничных полосах — Центральный Исполнительный комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР — постановляют:

1. Въезд в пределы пограничной полосы и запретные пограничные зоны лицам, не проживающим в них постоянно, без разрешения органов НКВД ССР — воспрещается.

Лица, въезжающие в пограничные зоны, должны получить поstmtя своего постоянного жительства разрешение от органов НКВД.

ПРИМЕЧАНИЕ. Настоящая статья не распространяется на курортные пункты Черноморского побережья, где введена паспортная система.

2. Запретные пограничные зоны, а также изменения ширины пограничных полос (п. п. „а“ и „б“ ст. Положения об охране государственных границ Союза № 9 — С. 3, 1927 год, № 62, ст. 625) — устанавливаются постановлениями Совета Народных Комиссаров Союза ССР.

3. За нарушение правил въезда и проживания в пограничной полосе и запретных пограничных зонах, а именно: за въезд без разрешения органов НКВД в пограничную полосу и в пограничные запретные зоны, передачу разрешение другим лицам, а равно за уклонение от регистрации выданного разрешения — виновные подлежат по постановлению С. о совещания ССР — заключению в лагерь сроком от 1 года до 3 лет.

Той же ответственности подлежат председатели сельских советов, комендантам предприятий, строек и др. должностные лица допускающие проживание в находящихся под их наблюдением домах, лих, въехавших в пограничную полосу или запретную зону без разрешения органов НКВД или нарушающих правила регистрации, установленные для проживающих в пограничной полосе или в запретных пограничных зонах.

4. Ст. 13 утвержденного Центральным Исполнительным Комитетом и Советом Народных Комиссаров Союза ССР 15 июня 1927 года Положения об охране государственных границ Союза ССР (С. ССР 1927 года № 62 ст. 625 и 1929 года 59 ст. 547) — отменяется.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН

Зам. председателя Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. ЧУБАРЬ

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Н. АКУЛОВ

Москва, Кремль, 17-VII-1925 г.

ПОПРАВКА

В постановлении ЦК ВКП(б) и СНК ССР о снижении цен на хлеб и отмене карточной системы на мясо и другие продукты при передаче его по радио допущены неправильности. Следует читать:

Цена крупы ячневой по второму полусу снижается с 1 руб. 30 к. до 1 руб. 10 к. В таблице снижении цен на растительное масло в отношении масла хлопкового для второго полуса ошибочно занесена цифра 6 руб. 50 к. Цену на говядину 1-го сорта следует читать: 1-й пояс 7 руб., 2-й пояс 7 руб. 20 к., 3-й пояс 7 руб. 40 к., четвертый пояс 7 руб. 60 к. и пятый 12 руб.

Утеряны справки на имя Шестакова Петра Петровича о социальном положении выданная Верх-Бобринским сельсоветом Залесского района, и на имя Павла Шестакова выданная с места работы управлением Кузнецкстроем.

Утеряна паспорт на лошадь масти гнедой, грива на правую сторону, тавро Н. К. Ф. Лашаль принадлежит Прокуриневу Н. И.